
MEDEZEGGENSCHAPSRAAD 
  

Uitnodiging 

Voor het bijwonen van een vergadering van de medezeggenschapsraa d. Eerstvolgende 
vergadering: 18 november 2025.  

Notulen vergadering 16-09-2025 

1. Opening, vaststelling agenda & notulen vorige vergadering. 

1.1. Welkom heten van iedereen. Afwezig Thijs Bast en Charissa Lunding 

1.2. Notulist: Wendy 

1.3. Vaststellen notulen 1 juli 

2. Info werkgroepen didactiek en pedagogiek 

2.1. Werkgroep didactiek:  

2.1.1. Leren leren  

2.1.2. Edi lessen, alle bouwen werken met Edi. Er wordt een Gynzy voorbereidingsformulier gebruikt of het Edi 

beknopte voorbereidingsformulier.  

2.2. Werkgroep pedagogiek:  

2.2.1. PBS certificering rond januari is de her certificering De spraken bordjes, gedragsfilmpjes zijn opnieuw 

gemaakt en worden in alle klassen weer onder de aandacht gebracht. 

2.2.2. Gezonde school, hier wordt in alle klassen invulling aan gegeven, de kinderen kunnen ontbijt of lunch 

krijgen.  

2.2.3. Armoedebeleid:  inzet schoolmaaltijdengelden De school ontvangt extra middelen in het kader van het 

schoolmaaltijdenprogramma. Er is besproken hoe dit geld het beste ingezet kan worden om ouders en 

kinderen die in armoede leven te ondersteunen, zonder dat hier een gevoel van schaamte bij komt kijken. 

Mogelijke opties zijn: 

Het aanbieden van een wekelijks broodpakket aan gezinnen die dit nodig hebben. Ouders kunnen hun 

kinderen met een lege broodtrommel naar school sturen, waarna op school het brood wordt gesmeerd en 

in de trommel wordt gedaan. 

 

Op deze manier wordt er laagdrempelig ondersteuning geboden, zonder dat kinderen of ouders zich hoeven 

te onderscheiden van anderen. Merlin neemt deze ideeën mee naar de werkgroep pedagogiek om verder te 

bespreken en koppelt de uitkomsten terug aan de MR. 

3. Info voor weekbrief personeel en maandbrief ouders 

3.1. Pedagogiek: Ouderbetrokkenheid vergroten, ouders meer betrokken laten zijn. Mijke pakt dit eerst op bij de 

voorzitters. Wordt vervolgd. Ideeën worden aangedragen om meer ouders op school te laten helpen, toch weer 

een OR organiseren. Hoe ziet Het Reliëf dit? Daarna neemt Merlin dit mee pedagogiek en Pien naar de activiteiten 

commissie. Bv PBS beloningen laten helpen (activiteiten commissie).  

3.2. Idee voor een informatie avond, om ouders te informeren over het komende schooljaar. Naast de info middag. 

Het belang van informatie duidelijk maken aan de ouders. 

4. Actiepunten:  

4.1. Rolagenda akkoord 

4.2. Activiteiten plan, vragen (Merlin) evenveel ouders als personeel. 

4.3. Voorzitter MR: Lyke biedt aan dit te doen totdat Angela er weer is. Daarna stemmen we af wie deze rol gaat 

vervullen.  

4.4. Verkeerssituatie, Selwin droeg hier zorg voor, hoe staat er het er nu voor? Pien vraagt Selwin en koppelt terug. 

4.5. Mr Regelement: link Edith. Personeelsgeleding gaat dit bekijken samen. 

4.6. Jaarverslag afmaken door Personeelsgeleding. 

5. Punten vanuit GMR (Edith) 

5.1. De voorzitter zorgt ervoor dat de notulen van de GMR bij oudergeleding komen. 



5.2. De notulen moeten gemaakt zijn binnen een week. Deze worden verstuurd naar de MR leden, bij goedkeuring 

wordt dat doorgegeven aan de PLG voorzitters. Deze zetten het op de agenda voor in het leerteam. Merlin zet in 

de weekbrief hoe het tijdpad van de MR notulen eruit ziet.  

6. Punten voor MR vanuit directie 

6.1. Personeel: Voor Enschede zijn er geen uren bovenschools meer beschikbaar voor co-teaching. Het werd de 

afgelopen jaren betaald vanuit een pilot. Voor Oldenzaal hebben we nog wel 0.1fte. Enschede wil nog wel graag 

co-teaching af kunnen nemen wanneer het noodzakelijk is maar dit is voor ons wel moeilijker te realiseren omdat 

we dan leerkrachten voor de groep moeten weghalen. 

Het team is bijna compleet gestart na de zomervakantie. Er zijn een aantal collega’s zwanger.  

6.2. Begroting wordt de volgende keer besproken, adjunct voor 0,6 fte. Wat willen we als MR en team, profiel schets 

maken. Het wordt een extern iemand. Een adjunct is zeer wenselijk. MR heeft adviesrecht daarin. 

6.3. Zorg coördinator: nadat er een adjunct is aangesteld. Kan wel vanuit het team een zorg coördinator gekozen 

worden. Deze persoon moet wel open staan voor studie.  

6.4. Hoorrecht: iedereen moet erin groeien, waarom doe je het? Het loopt binnen de school en moet kort worden 

opgenomen in het opp.  

7. Rondvraag en sluiting 

7.1. Merlin vraagt naar de link voor de Mr cursus, Lyke gaat dit oppakken.  


